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Sióvölgye Turisztikai és 
Szabadidősport Egyesület

Október 15-én reggel 8-kor 
enyhén csípős időben kezdtük meg 
a 40 kilométeres „őszi tekergésün-
ket” Siófokról, a Fő térről indulva 
Siójut felé, a Sió csatorna partján 
futó kerékpárúton. A siójuti falu-
ház helytörténeti gyűjteményének 
megtekintése után a Mile Borászat 
-ot kerestük fel ahol a Deák Bárdos 
Pince is bemutatkozott. Utunk Sió-
marosra vezetett tovább ahol a he-
lyi Siómarosi Kossuth Mûvelõdési 
Kör képviselőjétől ismerhettük meg 
a világ első köztéren felavatott Kos-
suth szobrának történetét. Ezután 
megtekinthettük Balatonszabadi 
központja felé haladva Zsiga Gyu-
la néprajzi gyűjteményét, majd a 
Grund Bistro & Pub-nál  fogyaszt-
hattunk helyi frissítőket. A Magna 
Hungaria íjászpályához érve kipró-
bálhattuk a hagyományos magyar 
íjakat, betekinthettünk a jurták vi-
lágába és parázsló tűznél süthet-
tünk szalonnát. A déli pihenőt kö-
vetően a szabadi szőlőhegyek vilá-
gával ismerkedhettünk meg, 
először az Öreghegyen kaptunk 
ízelítőt.

A mi kis lovardánk lovas sport 
életéből és a „Vinitor” szőlészet és 
borászat friss termékeiből, majd a 
Külsőhegyen a PapPince mutatko-
zott be és a hegy lábánál elterülő 
Hal-Zóna horgásztónál hallgathat-
tuk végig házigazdánk ismertetőjét 
a tóról, végül a Pusztatorony tetején 
idéztük meg a történelmi középkor 
világát. 

Innen továbbhaladva progra-
munk utolsó állomására érkeztünk, 
a Szabadifürdőn található Sanyi 
Sarok-ra, ahol gasztronómiai ízelí-
tőt kaptunk kedves házigazdáink-
tól. Túránk lezárásaként a siófoki 
víztoronynál váltunk el kedves ke-
rékpáros társainktól, akiknek ez-

Magyar Kerékpáros Turisztikai 
Szövetség - Maketusz  honlapját!

Végül, de nem utolsó sorban 
szeretnénk megköszönni fáradha-
tatlan fotósunk Ráduly-Bagoly Tí-
mea munkáját!

Fridrich György 
elnök

úton is köszönjük, hogy velünk tar-
tottak.

Köszönjük, hogy támogatóinkat 
is vendégeink között üdvözölhet-
tük a „tekergés” során!

Szeretettel várunk mindenkit a 
jövő tavaszra tervezett következő 
kerékpár túránkra, részletek miatt 
kövessék az egyesület oldalát és a 
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A Kossuth Művelődési Kör 
hírei

A szokásos tevékenységeink közül 
két dolog emelkedik ki az elmúlt 
időszakból, ezekről szeretnénk be-
számolni.

2022. augusztus 27-én ünnepel-
tük fennállásunk 40. évfordulóját. 
Ezen alkalomból ünnepi közgyű-
lést és vacsorás bált szerveztünk. 
Tagjaink kézműves munkáiból ki-
állítást, a mindennapok és ünnepek 
fotóiból tárlatot készítettünk. A 
rendezvényen mintegy 100 fő vett 
részt. 

Az est résztvevői voltak a meg-
hívott tagtársakon túl a velünk szo-
ros együttműködésben lévő civil 
szervezetek és intézmények vezetői, 
képviselői.

Az ünnepi közgyűlésen az el-
múlt időszak sikereit és kihívásait 
idéztük fel. Majd kedves fi gyelmes-
séggel köszöntötték a jelenlévők a 
még mindig velünk lévő, az alapí-
tásban és az egyesület mindennap-
jait tevékenységükkel megalapozó 
tagjainkat:

Krisztin Imrét, egyesületünk 
legidősebb, az első elnökség tagját. 
Földesi Istvánt, szintén az első el-
nökség tagját, ifj . Homoki Gyulát 
az első elnökség legfi atalabb tagját. 
Németh Jánost, aki a település ak-
kori első embere és a jelölőbizottság 
elnöke volt. Csapó Lászlóné Ili né-
ni és Völgyi Józsefné Éva néni ala-

pító tagokat és volt elnökségi tago-
kat. Hermecz Bonifác örökös tisz-
teletbeli elnök urat és Hermecz 
Bonifácné Éva nénit.

Ezúton is köszönet nekik és az 
alapítóknak, akik ma már nincse-
nek vagy nem lehetnek velünk. Kö-
szönet Székely Endre tanító bácsi-
nak, aki mindezt megálmodta ak-
kor, amikor még nem volt szokás 
ilyenekről álmodni… Az egyesület 
mai léte is bizonyíték a tenni aka-
rás, az önzetlen összefogás sikerére.

Az ősz beköszöntének csalhatat-
lan jele a hagyományos szüreti fel-
vonulás. Minden évben izgatottan 
várjuk hány lovast és lovas fogatot 
tudunk beszervezni, de nyitottak 
vagyunk persze a „gépes„ fogatok 
előtt is. Nem kell szégyenkeznünk, 
szép számú felvonuló és érdeklődő 

utas vett részt a mintegy 2 és fél 
órás meneten. Kiss Gergő ezúttal is 
talpraesetten alakította a kisbíró 
szerepét, aki világgá kiáltotta az el-
múlt év történéseit. A rendezvény 
jó hangulatban zajlott. Köszönet 
Sörös Pista bácsinak a lovasok ösz-
szefogásáért, a polgárőröknek a biz-
tosításért, Sárkányné Olginak és 
Sörösné Évának a fi nom estebédért.

Az év még hátralévő részében 
sok szeretettel várunk minden ér-
deklődőt két kiemelt rendezvé-
nyünkre: november 19-én délután 
15 órakor az adventi kézműves fog-
lalkozásunkra valamint december 
6-án 18 órakor a hagyományos Mi-
kulás rendezvényünkre.

Krisztin Róbert
elnök



Gondolatok a 
díszpolgáravató alkalmából

Az a megtiszteltetés ért, hogy 
2022. szeptember 3-án Balatonsza-
badi Díszpolgára lehettem.

Hálásan köszönöm azoknak, 
akik erre a kitüntető címre felter-
jesztettek és megszavaztak.

Semmi máshoz nem fogható az 
a szívszorító érzés, amikor ott tisz-
telnek meg elismeréssel, ahol fel-
cseperedtem, ahol az óvoda, iskola 
és a falusi kultúrház adta a világot 
jelentő deszkákat első fellépéseim-
hez, ahol első szárnypróbálgatása-
im tanúi ma is élnek, ahol azt 
mondják, mikor a rádióban meg-
hallanak, hogy a mienk ahol Drága 
jó Szüleim felneveltek, taníttattak. 
Örök hálával tartozom.

Köszönöm a Gondviselésnek és 
Drága Szüleimnek, hogy erre terel-
tek, hogy épp ide hoztak az Alföld-
ről két éves koromban. Erős gyöke-
ret vert itt a családunk, szüleim be-
csületes, szorgos munkával neveltek 
fel engem és a testvéremet, mind-
kettőjöket köztisztelet és szeretet 
övezte.

Nekik is szól ez az elismerés. 
Hálás vagyok azért, hogy Ica óvó-
néni biztatta Édesanyámat, hogy 
irasson be zeneiskolába, hogy Jutka 
óvónéni mai napig értő szeretettel 
követi fellépéseimet. Köszönöm ta-
náraimnak, hogy annyi sok szere-
pet bíztak rám, és hogy bíztak ben-
nem. Köszönöm a szomszédoknak, 
barátoknak, a református gyüleke-
zetnek, hogy mindig haza jöhetünk 
ide és otthon érezzük magunkat. 
Három gyermekem szinte itt nőtt 
fel, sokat élvezték a nagymama 
konyhája, kertje, gondoskodó sze-
retete nyújtotta biztonságot. Kö-
szönöm nekik, hogy annyit nélkü-
löztek engem fellépéseim, külföldi 
útjaim miatt, de ebben a szabadi 

ház, a szabadi menedék sokat segí-
tett mindannyiunknak.

Külön köszönöm lelkipászto-
runknak, Győri-Daniné Tóth 
Anettnek, hogy a legnehezebb és a 
legszebb élethelyzetekben, öröm-
ben és bánatban is a mai napig tá-
mogat engem és családunkat.

Szeretettel emlékszem legelső 
színpadi fellépésemre: a TSZCS 
zárszámadó közgyűlésére kért el 
engem az óvodából Róka Gyula bá-
csi, a juti iskolaigazgató. Három 
éves voltam ekkor, én nyitottam 
meg az ünnepséget. A siójuti kul-
túrház színpadán a függöny előtt 
ezt a köszöntőt kellett mondanom:

„Magyar házban a vendéget sze-
retettel látják, pirosra sült friss ci-
póval szívesen kínálják.

Ha nincs kalács, ha nincs cipó, 
mit tehet az ember? Köszönti a ven-
dégeket meleg szeretettel.”

Ennek emlékére, hálás szívvel 
hadd mondjak most is néhány kö-
szöntőt, áldást a szabadiaknak, 
amiket azóta magam gyűjtöttem a 
tarisznyámba felvidéki népzene-
gyűjtő útjaimon :

„Szent János áldása szálljon erre 
házra, és benne lakosokat inditsa 
vígságra! Áldja, boldogítsa minden 
javaival, és lelkünket öntözze men-
ni harmattal!”

„Szent János áldása szálljon mi-
reánk, a Jóisten éltesse a házigaz-
dát! Árpájából, búzájából sohase fo-
gyjon, csapra ütött hordójából min-
dig csurogjon!

Feje, foga, hasa, gyomra sohase 
fájjon! A Jóisten éltesse, ne hara-
gudjon! Tyúkjaiból, lúdjaiból soha-
se fogyjon. a Jóisten éltesse a házi-
gazdasszonyt!”

„Adjon Isten minden jó, ami ta-
valy szűken vót! A gazdának bort, 
búzát, gazdasszonynak tyúkot, lú-
dot

Legényeknek, leányoknak egy- 
egy szép mátkát, országunknak 
csendes békességet, s megmara-
dást!”

( Zobor-alji köszöntők, áldások, 
gyűjtötte: Lovász Irén)

Lovász Irén


